

ВПЕЧАТЛЕНИЯ УЧАЩИХСЯ ОТ УРОКОВ 30.05 -7.06

Александрина Пенчева.

Я впервые посетила школу за рубежом. Было все по-разному. Особенно интересным был урок физкультуры, где мы играли в смешанных командах. И здесь меня научили делать заброс снизу.

На уроке английского языка мы играли. На уроке физики мы с интересом наблюдали опыты. С интересом наблюдали как ученики сочиняли стихи по заданным темам.

Васил Воденичаров

В этой школе я почувствовал русское гостеприимство. Пройдя по лабиринтам школы, мы оказались в кабинете химии, где была у нас лабораторная работа. Опыты были захватывающие. Затем урок физики. На первый взгляд строгая и требовательная учительница представила нам своих помощников. Меня удивило то, что ее воспитанники с таким интересом рассказывали про физические законы и показали нам опыты. А после этого этот же класс пригласил нас на урок классного руководителя и на чаепитие. Мне очень понравился физкультурный зал.

Ирина Николова

В школе мне понравились уроки химии и физики. Нам показали эксперименты. Школа оснащена современной техникой.

Велислава Славова

Школа – великолепная! Мне захотелось учиться здесь. Меня впечатлили уроки химии и физики. Изучая таким образом теоретический, скучный материал становится доступным и интересным.

Полина Николова

Мне больше всего понравился урок физики. Ученики показали нам очень интересные эксперименты.

Мария Пашкунова.

Эксперименты, показанные на уроках химии и физики, меня просто заворожили, а на уроке английского мы поиграли и считали на соответном языке. На уроке информатики мы были поражены системой управления компьютеров, а в кабинете биологии мы устроили фотосессию со скелетом и другими предметами, микроскопы нам очень понравились.

Мартин Илиев.

Люблю я эту школу и может быть, поэтому я приехал сюда во второй раз. Мы, болгарские школьники, мечтаем о такой столовой, физкультурном зале, о прекрасном Центре славянской культуры. Директор школы Татьяна Николаевна, которая стала для нас матерью и прекрасным другом. Я не могу представить как может она принять нас - шестерых у себя дома и заботиться о нас как за своими детьми на протяжении 8 дней. Низкий поклон ей!!!

Спасибо ученикам и их учителям по физике и химии.

Малышам понравился кабинет биологии и работа с микроскопом, урок информатики, так как там были их сверстники /3 класс/